

中華全國總工會省港罷工委員會出版（第廿三號）

工人之路特號

中華民國十四年七月十七日（星期五）每日張

決議案

省港罷工委員會代表大會決議案（十五日）

（一）我們承認在帝國主義制的存下，如果民族的政治問題不能解決，則個人的經濟問題亦無從解決。所以認為民族革命，打倒帝國主義的運動為吾人今日最大的工作。

（二）我們今日制帝國主義死命的方法，固然一是罷工堅持到底，二是嚴密封鎖糧食，然為集中全國民衆勢力，更容易使帝國主義喪胆而屈服。所以國民黨所主張之國民會議預備會議，廢除不平等條約，即所以貫徹此目的，我們願以全力擁護其主張而促之於目前實現。

（三）我們為使我們的力量更加擴大，精神更加貫注起見，我們代表大會實有擴充及多開之必要，且選派代表以人數為比例，乃所以使全體公意得以表現之唯一善法。

（四）我們此次為爭民族自由而奮鬥，增加民族之光榮與自由，故我們應同心同德不生意見以免為帝國主義所乘。不然如為個人利益與地位，以致大局於不顧，此乃破壞罷工之所為，當與衆共棄之。

會議錄

（一）討論開代表大會會議序

決議——蘇兆徵為代表大會之主席

第十四次會議錄

廣州通訊

東南園堤會工總委員會

中華全國總工會

省港罷工委員會

第十屆

七月十五日

</